



Ayuntamientos

AYUNTAMIENTO DE LOS YÉBENES

Corrección de errores del anuncio publicado en el "Boletín Oficial" de la Provincia de Toledo, nº 101, de 27 de mayo de 2022, relativo a la aprobación de la Oferta de Empleo Público de las plazas sometidas a la convocatoria excepcional de estabilización de empleo temporal.

Advertido error material del citado anuncio, se procede a su corrección al amparo de lo dispuesto en el artículo 109,2 de la Ley 39/2015 de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas.

En el cuadro de "Plazas incluidas en la OEP 2022 extraordinaria por estabilización del empleo", donde dice:

Número	PLAZA Y CONDICIÓN	CATEGORIA	ACCESO
8	EDUCADOR-A/ADMINISTRATIVO-A/OFICIAL *6 EDUCADORES INFANTILES *1 ADMINISTRATIVO-A BIBLIOTECA *1 OFICIAL DE EMPLEO	C1 LABORAL	CONCURSO

Debe decir:

Número	PLAZA Y CONDICIÓN	CATEGORIA	ACCESO
7	EDUCADOR-A/ADMINISTRATIVO-A/OFICIAL *6 EDUCADORES INFANTILES *1 ADMINISTRATIVO-A BIBLIOTECA	C1 LABORAL	CONCURSO
1	OFICIAL/A SERVICIOS/CONDUCTOR-A	C2 LABORAL	CONCURSO

En Los Yébenes, a 19 de agosto de 2024.- El Alcalde, Jesús Pérez Martín.

Nº.I.- 4390